



今天: 阴天转多云, 最低7°C(昨天最高18.6°C)
明天: 多云转晴天, 最高6°C, 最低1°C

本市颁布鼓励跨国公司设地区总部实施细则 新设公司地区总部可获资助

9:00 上午首发

本报讯(记者 薛慧卿) 本市第十五批跨国公司地区总部颁证仪式今天上午在市政府举行, 20家跨国公司地区总部获得认定证书。与此同时,《关于(上海市鼓励跨国公司设立地区总部的规定)的若干实施意

见》正式颁布, 新设跨国公司地区总部可获资金和租房资助。根据《若干实施意见》, 市政府将对跨国公司地区总部在财政资助与奖励、出入境管理、人力资源管理、资金管理、货物进出口通关便利等方面实施一系列优惠措施。实施细则规定, 对新设投资性公司给与500万元开

办资助; 对投资性公司升级为国家级地区总部并且达到一定营业额标准的, 给与1000万元奖励。此外, 本市对新设立地区总部给与租房资助。今年上海发展总部经济的重要一年。今年7月7日, 市政府正式发布了修订后的《上海市鼓励跨国公司设立地区总部的规定》。(下转A2版)

中美战略经济对话上午在京开幕

王岐山: 共同应对国际金融危机 保尔森: 致力于一个完美谢幕

据新华社北京上午电(记者 谭晶晶 侯丽军 孙奕) 第五次中美战略经济对话今天上午在钓鱼台国宾馆开幕。中国国务院副总理王岐山和美国财政部部长保尔森作为两国元首的特别代表共同主持对话。作为胡锦涛主席和布什总统的

特别代表, 王岐山和保尔森分别在开幕式上致辞。

王岐山说, 两年多来, 在胡锦涛主席和布什总统共同倡导和直接指导下, 中美战略经济对话机制日益成熟, 对推动中美经贸合作和两国关系发展, 发挥着越来越重要的作用。

王岐山说, 共同应对国际金融危机是中美面临的最紧迫任务, 两国在能源和环境领域的合作前景广阔, 在产品质量和食品安全领域拥有广泛的共同利益, 加强双边投资保护, 有利于营造更加公平、透明、可预见的投资环境, 公平、开放的多

边贸易体制有利于促进世界经济健康发展, 符合各方利益。

保尔森说: “这是我和本届政府内阁最后一次参加美中战略经济对话, 我们致力于一个完美谢幕。我们将促成一次最富成果并体现合作的对话。”

在两天的对话中, 双方将围绕“奠定长久的中美经济伙伴关系的基石”的主题, 就管理宏观经济风险和促进经济平衡增长的战略、加强能源和环境合作、应对贸易挑战、促进开放的投资环境、国际经济合作等议题举行6场专场讨论。

突破常规 大胆创新 快事快办

俞正声主持市委讨论会鼓励各级领导干部振奋精神勇担责任 韩正讲话

本报讯 前昨两天, 市委举行深入学习实践科学发展观活动解放思想大讨论, 围绕“坚持科学发展, 推进‘四个率先’”这一实践载体, 分析在世界经济金融危机的大背景下, 上海经济社会面临的新情况新问题, 研究上海确保经济平稳较快发展、确保民生得到持续改善的政策措施。中共中央政治局委员、市委书记

俞正声主持讨论会并作了总结发言。俞正声指出, 深入学习实践科学发展观活动特别要突出实践性, 面对当前严峻的国际国内经济形势, 我们要增强紧迫感和责任感, 全力以赴贯彻落实中央的方针政策, 立足当前、着眼长远, 寻找自身问题和不足, 研究制定创新举措, 振奋精神, 集中精力做好各项工作, 推进上

海又好又快发展。市委副书记、市长韩正在会上讲话。市领导刘云耕、冯国勤、殷一璀、吴志明、董君舒、王仲伟、沈红光、杨晓渡、江勤宏、杨雄、屠光绍、丁薛祥、徐麟, 中央学习实践活动第六指导检查组组长张俊九、副组长刘志峰等出席讨论会。俞正声在总结讲话时指出, 我

们要充分认清当前面临的经济形势, 认真分析碰到的问题和困难, 增强为企业解决困难的动力。面对困难, 不能怨天尤人, 必须研究不足, 寻找对策和措施。越是困难的时候, 越要深入贯彻落实党中央、国务院的方针政策, 把精力集中在工作上, 集中在改革开放各项创新举措的制定和落实上。(下转A5版)

本报讯(记者 薛慧卿) 今天上午10时, 24个中心城区外资重大项目在市政府集中签约。市长韩正出席并致辞, 副市长唐登杰介绍了今年以来上海吸收外资整体情况。韩正在致辞中说, 中国改革开放30年, 浦东改革开放18年以来, 上海经济发展的主旋律是改革与开放。外资在上海经济社会发展中作出了重要贡献。扩大开放、深化改革是上海面向未来发展的基本方针, 上海将坚定不移地坚持下去。韩正表示, 上海市府将一如既往支持外资企业在上海发展, 进一步推进政府管理创新, 不断提高行政效能和服务水平, 为各国投资者在上海发展营造更好的环境、提供更好的服务, 使合作真正实现“双赢”。

廿四个外资重大项目今集中签约

韩正表示: 上海将一如既往支持外资企业发展

本次签约的24个项目中, 有4个项目来自全球500强企业的投资, 分别是法国阿海珐集团设立的阿海珐输配电中国技术中心项目、日本丸红公司和上海交运集团合资设立的上海交运日红国际物流有限公司项目、三菱商事和三菱汽车共同投资设立的三菱汽车销售(中国)有限公司项目、英国葛兰素史克公司设立的神经疾病领域全球研发中心项目。参加签约的跨国公司还包括: 美国赫兹公司、香港支付宝中国控股有限公司、ONSTAR CORPORATION、阿迪达斯公司、新加坡凯德置地、印尼三林集团等。

希望更多港澳朋友来沪创业

俞正声会见中华海外联谊会港澳名誉理事访问团

本报讯 中共中央政治局委员、市委书记俞正声昨晚在兴国宾馆会见了由中华海外联谊会名誉副会长张永珍为团长的中华海外联谊会港澳名誉理事访问团一行, 对客人来沪访问表示欢迎。俞正声在致辞时对各位港澳朋友长期以来给予上海发展的关心和支持表示衷心感谢。俞正声说, 在上海的发展中, 大家积极参与和投入, 投资办厂、置办产业, 促进沪港之间、沪澳之间不断深化合作和交流, 有力推动和促进了上海经济社会的快速发展。在上海新的发展进程中, 蕴涵着巨大的机遇和空间, 希望更多港澳朋友来上海投资创业, 一如既往地关心、支持和参与上海建设。希望通过中华海外联谊会这个平台, 进一步增进彼此的了解、加深友谊, 推动共同发展。张永珍表示, 将积极把握机会, 参与上海发展, 相信此次访问能进一步促进交流, 推动彼此关系不断取得新进展。中央统战部副部长、中华海外联谊会副会长尤兰田, 上海市委常委、统战部长杨晓渡等会见时在座。



国际烹饪艺术赛沪上“开炉”

FHC China 2008——第十二届国际食品以及酒店餐饮设备展览暨第十届 FHC 上海国际烹饪艺术

比赛今天上午在上海新国际博览中心开幕。FHC China 是我国举办的最大规模的国际食品展会, 今年上

海新国际博览中心的三个展馆全部爆满, 比去年同期有17%的增长。上图: 韩国展商在现场烹制韩国特色食品 本报记者 纪海鹰 王欣 摄影报道

寒潮今起袭沪后天低至0°C

市民注意避风添衣 郊区大棚畜舍须加固

由于前几日升温明显, 冷空气影响前后温度变化幅度大, 可达到寒潮程度。

- 市气象部门提醒市民——
- 本市江、河、湖、海水面船舶应及时回港停泊。
 - 大风期间, 行人尽量少骑自行车, 不要在广告牌、临时搭建物附近逗留。
 - 气温骤降易引发呼吸道、心脑血管等多种疾病, 需添衣保暖, 特别要注意手、脸的保暖; 中小学生在

学路上要注意安全; 出入公共场所戴口罩可预防流感。

此次寒潮很可能一鼓作气将申城“推进”冬天。专家表示, 预计从明天起, 连续5天平均气温低于10°C的可能性很大。这意味着今年入冬日极可能就在明天, 这在近年来属正常现象。

又讯(记者 朱全弟) 昨天下午, 市农委、市气象局联合向郊区各区县发出通知, 要求采取紧急措施, 应对强冷空气袭击。

通知要求各区县做好大棚的防冻保暖, 努力扩大露地蔬菜的覆盖面积; 做好畜禽棚舍的防寒保暖; 做好水产育苗设施、设施渔业等的保暖; 不耐寒的露地花卉苗木要及时移到室内或搭棚防寒; 加固蔬菜、草莓等大棚设施, 及时采收、上市或储藏可上市的蔬菜; 对在田的麦子、油菜、绿肥等作物及时开沟理沟, 防治田间积水; 各级气象部门要加强监测和滚动预报, 做好全程气象保障服务。(相关报道见A5版、A13版)

距上海世博会开幕还有 513 天